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8ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 21 DE MAIO DE 2018. 
 
 

Presidente – José Luis Nieri 
1° Secretário – Marcelo Donizete Duó 

 
 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de maio, do exercício de 2018 (dois mil e dezoito), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 8ª (oitava) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX 
ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ CARLOS DA SILVA, JOSÉ 
LUIS NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO e 
MÁRIO WILSON FRATTA. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo Presidente 
José Luis Nieri, o mesmo deu início à fase destinada ao Expediente, deliberando a 
seguinte ATA:- Ata da 7ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 07 de maio de 
2018.  Colocada em discussão a respectiva Ata e ninguém se manifestando a respeito, 
foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por unanimidade. 
Em seguida, foi dado ciência do EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 
MUNICIPAL, encaminhando às Comissões Competentes:- VETO PARCIAL Nº 01/18 

– PREFEITO MUNICIPAL – Veto ao Parágrafo Segundo, do Artigo 1º, do Projeto de 
Lei nº 95/17 – do Prefeito Municipal – que “Altera a Lei Municipal nº 1.286, de 21 de 
abril de 1988, que dispõe sobre a criação da Fundação Beneficente de Pedreira”; 
PROJETO DE LEI Nº 47/18 – Institui o Diário Oficial Eletrônico do Município de 
Pedreira/SP, como Meio de Comunicação Oficial dos Atos Normativos e 
Administrativos, e dá outras providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL). O Presidente informou que o ofício em respostas às 
proposições dos senhores vereadores estavam dispostas nas tribunas. Após, foi 
deliberado o seguinte REQUERIMENTO:- REQUERIMENTO Nº 40/18 – SR. 

MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
manutenção e substituição dos extintores de incêndio nas Escolas e Creches 
Municipais de Pedreira. Colocado em discussão o respectivo Requerimento e ninguém 
se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade. Em seguida, foi dado ciência das seguintes 
INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 68/18 – 
SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a restauração e/ou substituição de equipamentos 
e demais melhorias necessárias na Academia ao Ar Livre situada na Vila Monte 
Alegre, ao lado da caixa d’água da Xícara; INDICAÇÃO Nº 69/18 – SR. MARCELO 
DONIZETE DUÓ – Solicitando a operação tapa-buracos no estacionamento da 
Biblioteca Pública Municipal; INDICAÇÃO Nº 70/18 – SR. MÁRIO WILSON 

FRATTA – Solicitando melhorias em todas as creches e escolas municipais; 
INDICAÇÃO Nº 71/18 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a 
realização da roçagem de mato no final da Rua João Gasparini, no Bairro Rainha da 
Paz; INDICAÇÃO Nº 72/18 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – 
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Solicitando estudos no sentido de regulamentar a carga horária de 30 (trinta) horas 
semanais para as categorias funcionais de Auxiliar de Enfermagem, Técnico de 
Enfermagem e Enfermeiro, sem redução dos vencimentos; INDICAÇÃO Nº 73/18 – 
SR. JOSÉ CARLOS DA SILVA – Solicitando ao Prefeito contato junto ao DER – 
Departamento Estadual de Estradas em Rodagem, objetivando a implantação de 
lombadas faixa na Avenida Antonio Serafim Petean, em ambos os sentidos de mão, 
mais precisamente defronte ao acesso ao Conjunto Residencial Dr. Silvio de Aguiar 
Maya (Prédios do Vale Verde); INDICAÇÃO Nº 74/18 – SR. JOSÉ CARLOS DA 
SILVA – Solicitando reparos nos degraus e demais melhorias necessárias na escadaria 
que liga a Avenida Presidente Costa e Silva e Avenida Antonio Serafim Petean. Após, 
os Vereadores Marcelo Donizete Duó e Antonio Fermino Filho solicitaram a inclusão 
de mais indicações na pauta desta Sessão. Não havendo objeção plenária, foram 
inclusas as seguintes Indicações:- INDICAÇÃO Nº 75/18 – SR. MARCELO 

DONIZETE DUÓ – Solicitando a implantação de tubulação na Avenida General 
Osvaldo Cordeiro de Faria, na Vila Monte Alegre, para escoamento da água; 
INDICAÇÃO Nº 76/18 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – Solicitando a 
realização de operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Jorge Mari, no Jardim 
São Pedro; INDICAÇÃO Nº 77/18 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Solicitando 
os reparos necessários na Rua José Fernando de Oliveira, no bairro São Peregrino, nas 
imediações da Escola Maria Elisa Vicentin Pintor; INDICAÇÃO Nº 78/18 – SR. 
MARCELO DONIZETE DUÓ – Solicitando os reparos necessários na Rua Tercília 
Trevisan, bairro Corcovado, nas imediações da parte que faz fundos com o 
Supermercado Daólio. Após, foi dado ciência das seguintes MOÇÕES DE PESAR, 
encaminhando-as às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 43/18 – SR. MARCELO 

DONIZETE DUÓ E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Aparecida de Fátima Voltan Guilherme; MOÇÃO Nº 44/18 – 

SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Fávio Cícero Mayer Magan; MOÇÃO Nº 46/18 
– DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Demétrio Duó. Na 
sequência foi deliberada a seguinte MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO:- MOÇÃO Nº 

45/18 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações ao Sargento Coran, pelos relevantes serviços sociais que vem 
prestando a população pedreirense e demais cidades em prol da sociedade. Colocada 
em discussão a respectiva Moção e ninguém se pronunciando a respeito, foi posta em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por unanimidade. Após, foi dado 
ciência das seguintes correspondências encaminhadas a esta Casa Legislativa:- Do 
Comandante do 26º Batalhão da Polícia Militar do Interior – Convida para a 
“Cerimônia de Valorização do Policial Militar”, no dia 30 de maio de 2018, no Teatro 
Dona Zenaide, em Jaguariúna; Do Grupo Escoteiro “Águas Correntes” – Convida 
para a 8ª Cãominhada de Pedreira, que se realizará no dia 24 de junho de 2018, na 
Praça Ângelo Ferrari. Do Ministério da Educação – Informando sobre a liberação de 
recursos financeiros do programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação. Encerrando-se as correspondências, iniciou-se à fase destinada à PALAVRA 
LIVRE. O Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS, único inscrito, dispensou a palavra. 
Antes de iniciar a Ordem do Dia, o Presidente José Luis Nieri fez uma saudação ao 
Presidente do Parlamento Jovem, Gabriel Fernandes Carvalho, que estava 
prestigiando a Sessão. O Presidente comunicou que o tempo destinado ao Expediente 
havia se encerrado, passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, 
deliberando inicialmente o Projeto em REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
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PROJETO DE LEI Nº 47/18 – Institui o Diário Oficial Eletrônico do Município de 
Pedreira/SP, como Meio de Comunicação Oficial dos Atos Normativos e 
Administrativos, e dá outras providências. Inicialmente foi colocado em discussão o 
requerimento de urgência. Ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovado, com voto contrário dos Vereadores 
Cristiano Alex Elias e Mário Wilson Fratta. Em seguida foi deliberada a EMENDA Nº 
01/18 ao respectivo Projeto. Colocada em discussão a Emenda e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou verbalmente os Pareceres das 
Comissões Permanentes. Colocados em discussão os respectivos pareceres favoráveis 
e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do 
respectivo Projeto, os Vereadores CRISTIANO ALEX ELIAS e Dr. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO se pronunciaram, justificando seus votos (manifestações constam 
com início: 14:35 e término: 19:14). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi 
posto em votação o respectivo Projeto, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado com 
voto contrário dos Vereadores Cristiano Alex Elias e Mário Wilson Fratta – 1º turno de 
votação. Após, foi deliberado o PROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 02/18 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Autoriza a Câmara Municipal de 
Pedreira a receber em doação as obras da Artista Plástica Fúlvia Gonçalves, conforme 
especifica. Inicialmente foram deliberados os Pareceres Favoráveis das Comissões 
Permanentes. Colocados em discussão os respectivos Pareceres e ninguém se 
manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do Projeto, o Presidente 
JOSÉ LUIS NIERI esclareceu o motivo dessa homenagem à artista plástica pedreirense 
(manifestação consta com início: 20:14 e término: 20:52). Ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi colocado em votação o respectivo Projeto, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado por unanimidade – votação única. Em seguida foram 
deliberados os seguintes PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE 

LEI Nº 44/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a concessão de reajuste 
salarial aos funcionários públicos municipais Efetivos, Comissionados e aos Agentes 
Políticos do Poder Executivo, conforme Acordo Coletivo 2018/2019. Colocado em 
discussão o mérito do Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 2º turno de 
votação. PROJETO DE LEI Nº 45/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a 
concessão de reajuste salarial e abono aos funcionários efetivos e comissionados do 
Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE, conforme Acordo Coletivo 2018/2019. 
Colocado em discussão o mérito do Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 2º 
turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 46/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Altera o 
artigo 1º da Lei 3.636, de 10 de maio de 2017 e cria o parágrafo único. Colocado em 
discussão o mérito do Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 2º turno de 
votação. Em seguida foi deliberado o PROJETO EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI Nº 43/18 – PREFEITO MUNICIPAL – Estabelece as diretrizes a 
serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do município de Pedreira para o 
exercício de 2019 e dá outras providências.  Inicialmente foram deliberados os 
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Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão os 
respectivos Pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por unanimidade. Colocado em discussão 
o mérito do Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 1º turno de votação. 
Encerrando-se a deliberação dos projetos constantes em pauta, iniciou-se a fase 
destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Os Vereadores CRISTIANO ALEX ELIAS, 
MÁRIO WILSON FRATTA e o Presidente JOSÉ LUIS NIERI se manifestaram a 
respeito do Projeto de Lei nº 47/18, que diz respeito ao Diário Oficial Eletrônico em 
nosso Município (pronunciamentos constam com início: 25:45 e término: 31:48). Após 
o Presidente solicitou que fosse agendada uma reunião com o Vice-Prefeito Municipal, 
Fábio Polidoro, para esclarecimentos sobre o Projeto 47/18, antes da votação em 
segundo turno, a pedido do Vereador Mário Wilson Fratta. Encerrando-se a 
Explicação Pessoal, o Presidente agradeceu a presença da Vereadora do Parlamento 
Jovem Beatriz da Silva Domareski e também do Presidente Gabriel Fernandes 
Carvalho. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma 
regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua 
íntegra no CD nº. 08/2018. 
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 04/06/2018. 

 
 

JOSÉ LUIS NIERI 
Presidente 

 
 

MARCELO DONIZETE DUÓ 
1º Secretário 

 
 

Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
2º Secretário 

 


